



المعادلات
حل كل معادلة مما يلي ذهنيا :
(1) أ + 5 = 14                                     (2) 7 + ص = 24                                (3) ع – 13 = 33

نعلم أن : 9 + 5 = 14                              نعلم أن : 7 + 17 = 24                          نعلم أن : 46 - 13 = 33

أي أن : أ = 9                                        أي أن : ص = 17                                        أي أن : ع = 46

 (4) ص - 17 = 11                                (5) 12 - ع = 0                                  (6) س + 18 = 59
نعلم أن : 28 - 17 = 11                           نعلم أن : 12 - 12 = 0                           نعلم أن : 41 + 18 = 59
أي أن : ص = 28                                   أي أن : ع = 12                                        أي أن : س = 41
(7) 63 = 9 أ                                         (8) 8 د = 96                                     (9) هـ =  EQ \F(42;7) 
نعلم أن : 63 = 9 × 7                              نعلم أن : 8 × 12 = 96                          نعلم أن : 6 = 42 ÷ 7
أي أن : أ = 7                                         أي أن : ص = 12                                  أي أن : هـ = 6
(10)  9 =  EQ \F(هـ;7)                                         (11) 10 = ع ÷ 4                                (12)  55 ÷ ك  = 11
نعلم أن :  9 = 63 ÷ 7                              نعلم أن : 10 = 40 ÷ 4                          نعلم أن :  55 ÷ 5 = 11
أي أن : أ = 63                                        أي أن : ع = 40                                    أي أن : ك = 5
(13)  1.2 + ك  = 3                               (14) 2.7 = ف -  1.1                       (15) ل – 0.5 = 0.2
نعلم أن : 1.2 + 1.8 = 3                           نعلم أن : 2.7 = 3.8 – 1.1                 نعلم أن : 0.7 – 0.5 = 0.2
أي أن : ك = 1.8                                     أي أن : ف = 3.8                               أي أن : ل = 0.7
(16)  12.6 – ج  = 7                             (17) 8.8 + ز = 18.7                       (18) ل + 13.5 = 16
نعلم أن : 12.6 – 5.6  = 7                       نعلم أن : 8.8 + 9.9 = 18.7                نعلم أن : 2.5 + 13.5 = 16
أي أن : ج = 5.6                                    أي أن : ز = 9.9                                 أي أن : ل = 2.5
(19) درجات الحرارة : سجلت درجة الحرارة في صباح أحد الأيام فبلغت 55 س ، ثم ارتفعت بعد ظهر ذلك اليوم
       لتبلغ 537 س ، حل المعادلة التالية لتعرف مقدار الارتفاع في درجة الحرارة في ذلك اليوم :  5 + د = 27 ؟
   5 + د = 27

   نعلم أن : 5 + 22 = 27

   أي أن : د = 22
   وبذلك تكون درجة الحرارة قد ارتفعت بمقدار 522

(20) هوايات : تصنع أسماء 4 وسائد في الساعة الواحدة . فكم ساعة تحتاج إليها لتصنع 20 وسادة ، 

        استعمل المعادلة :  4 س = 20 
    4 س = 20

    نعلم أن : 4 × 5 = 20

    أي أن : س = 5
    وبذلك تحتاج أسماء إلى 5 ساعات لتصنع 20 وسادة

(21) رياضة : أحرز خالد في لعبة البولينج 187 نقطة ، وبعد راحة قصيرة استمر في اللعب وأكمل اللعبة 
        ليحرز 300 نقطة ، اكتب معادلة يمكنك من خلالها معرفة كم أحرز خالد بعد فترة الراحة ، ثم حلها .

   نفرض أن عدد النقاط التي أحرزها خالد بعد فترة الراحة هي ق

   وبذلك تكون المعادلة :  187 + ق = 300

   187 + ق = 300

   نعلم أن 187 + 113 = 300

   أي أن : ق = 113
   وبذلك يكون عدد النقاط التي أحرزها خالد بعد فترة الراحة هي 113 نقطة

حل آخر : 

    يمكن كتابة المعادلة بالصورة :  300 – ق = 187

    300 – ق = 187

   نعلم أن : 300 – 113 = 187

   أي أن : ق = 113
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